MERCATEXTIL DANIK S.A.

Guayaquil, 06 de Abril del 2010

SEÑOR
THOMAS FABRICIO ILLESCAS PESANTES
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía MERCATEXTIL DANIK S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social de la compañía, encontrándose entre otras ejercer la representación judicial y extrajudicial individualmente, según lo dispone el artículo Vigésimo Primero de los estatutos.

La compañía **MERCATEXTIL DANIK S.A.**, se constituyo, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Decimo Séptimo del cantón Guayaquil, el 19 de marzo del 2010 y que mediante Resolución de aprobación Nro. SC.IJ.DJC.G.10.0001987, de la Superintendencia de Compañías de Guayaquil; debidamente inscrita en el Registro Mercantil. Nro. **5597**, el 30 de marzo del 2010.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente:

ROBERTO MARCOS GARCIA GALLARDO

C.C. 0906/21**/469** SECRETARIO AD-HOC

Guayaguil, 06 de Abril del 2010

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la Compañía MERCATEXTIL DANIK S.A.

THOMAS FABRICIO ILLESCAS PESANTES

C.C. Nº 0916887946

Dirección: Alborada 5ta etapa Mz. C-O, villa 11

Teléfono: 2561571

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Abril del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MERCATEXTIL DANIK S.A., a favor de THOMAS FABRICIO ILLESCAS PESANTES, a foja 31.825, Registro Mercantil número 5.891.

ORDEN: 15463









REVISADO POR:

REGISTRO

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA